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Consiglio di Amministrazione del 31.03.2016
VERBALE n.02/2016

L'anno duemilasedici il giomo trentuno del mese di marzo alle ore I1,00, presso la sede della societa EnnaEuno
S.p.A. in Enna -Corso Sicilia n.73 , a seguito di convocazione disposta dal Presidente del C.d.A., giusta nota
prot.n.184i ló deI21.03.2016 si riunisce il Consiglio di Amministrazione della SRR Enna Provincia.
Per il Consislio di Amministrazion€ risulta presente:
r il Presidente Francesco Bivona, Sindaco di Regalbuto;
o il Vice Presidente Antonio Calogero Bevilacqua, Sindaco di Pietraperzia.
Risulta assente il Sindaco di Assoro, il Sig. Giuseppe Bertini.
Per il Collesio Sindacale risulta presente il Sindaco effettiyo, dott. Alessandro Lentini. Risultano assenti il Presidente
Carlo Di Marco e il Sindaco Effettivo doft. Francesco Gazzo.
Come da Statuto, assume la Presidenza il Sindaco Bivona il quale, con I'accordo dei convenuti, chiama ad assolvere alle
funzionidi Segretario verbalizzante la d.ssa Maria Lena Bemunzio, personale in avyalimento al C.d.A. della SRR.
Il Presidente constata e fa constatare che la riunione è validamente costituita per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno:
1) Rinvio termini di approvazione bilancio di esercizio chiuso al3lll2l20l5;
2) Varie ed eventuali.
Il Presidente passa quindi alla trattazione del primo punto all 'Ordine del Giorno, premesso
- che si rende necessario provyedere alla predisposizione del Bilancio di esercizio alla data del 3l dicembre 2015;
- che la bozza di Bilancio al 3l dicembre 2015 si trova, allo stato attuale in fase di elaborazione;
- che sono emerse difficolta in merito alla definitiva stesura del Bilancio di esercizio, alla data attuale non ancora
disponibile nella versione definitiva, in riferimento alle particolari esigenze connesse:
- all'attività gestionale dell'esercizio 2015 essenzialmente carcfletizzata dalla difficoltà della struttura della società

nel reperimento di dati essenziali ai fini della definizione del bilancio;
- alla Società Tecnologia e Ambiente - nostra partecipata - che usufruirà del maggior term ine di I 80 giorni dalla data

di chiusura dell'esercizio di bilancio 2015 sociale per Ì'approvazione definitiva nell'assemblea degli azionisti.
Tanto premesso, il Presidente del Consiglio di Amministrazione, ravvisa che tali particolari esigenze, integrano il
preciso disposto cui all'art. 2364 codice civile, in maniera tale da consigliare un inevitabile posticipo del termine di
approvazione assembleare,
Il Consiglio di Amministrazione, constatato al riguardo che, I'articolo 12 dello Statuto sociale prevede la facoltà di
convocazione dell'assemblea ordinaria per I'approvazione del bilancio anche oltre i normali centoventi giorni dalla
chiusura dell'esercizio e cioè entro il giorno 29 giugno 201ó (cento ottanta giomi dalla chiusura dell'esercizio), vista
la necessita di dover vagliare attentamente i criteri valutativi da adottare per la stesura definitiva del bilancio
dell'esercizio da chiudere al 3l dicembre 2015. all 'unanimità.

delibera
- che si rende opportuno avvalersi del maggior termine di cento ottanta giorni, concesso dall'articolo 2364 Codice

Civile e dall'art. l2 dello Statuto sociale, per convocare negli usuali modi, i soci in assemblea ordinaria per la
approvazione del bilancio al 3l dicembre 2015.

ll Presidente, esaurita la trattazione degli argomenti posti all'Ordine del Giomo e nessuno chiedendo la paroìa, dichiara -
alle ore l2:00 - sciolta la seduta.
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